

# 衡阳市委召开全市领导干部大会

宣布省委关于衡阳市主要领导干部调整的决定

**本报讯** 7月10日,衡阳市委召开全市领导干部大会。省委组织部分管日常工作的副部长肖百灵出席会议并宣布省委关于衡阳市主要领导干部调整的决定:秦国文同志任中共衡阳市委委员、常委、书记;邓群策同志不再担任中共衡阳市委书记、常委、委员职务,另有任用。

(本报记者 陈润)

# 市委常委会召开扩大会议

秦国文主持

■本报记者 陈润

**本报讯** 7月10日下午,市委书记秦国文主持召开市委常委会扩大会议,部署加强领导班子建设,安排部署当前各项工作。

秦国文指出,衡阳是红色热土、产业大市、文化名城,有名气、有灵气、有骨气、有底气,在全省工作大局中具有重要地位。在新时代新征程上,全市各级党组织和广大党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,不折不扣贯彻落实党中央和省委决策部署,大力实施“三高四新”战略,奋力推进“一体两翼”建设,撸起袖子加油干,一张蓝图干到底,早日把衡阳建成名副其实的省域副中心城市,让千年雁

城焕发新时代的光彩。

要切实强化政治力。讲政治不仅是工作原则,也是工作方法。要不断提高从政治上看问题的站位和能力,善于从政治上谋划、部署、推动各项工作,不断增强政治判断力、政治领悟力和政治执行力。要始终胸怀“两个大局”、注重服务“国之大者”,主动对标对表,确保各项工作看得清、立得稳、抓得准、干得好,努力在服务国家战略大局中提升地位、作出贡献、推动发展。

要切实强化团结力。团结出力量、团结出效率、团结出干部。要在工作中守规矩,在生活中讲平等,做到“为人要诚,处事要公”,真用会用善用民主集中制,公道对待干部,公平评价干部,公正使用干部,推动政治

生态持续向好,进一步提升全市上下心无旁骛干事创业的凝聚力、感召力、战斗力。

要切实强化推动力。既要善于谋划工作,又要善于推动工作。要带着责任、保持定力,抓住重点、讲究章法,率先垂范、一抓到底,切实“把责任举过头顶、把道义扛在肩上、把人民放进心里、把名利踩在脚下”,着力形成埋头苦干、埋头抓落实、埋头促发展的良好氛围。对看准的事、定下的事,就要绵绵用力、久久为功,不抓出成效不撒手,坚决防止正确思路的负反馈。

要切实强化持续力。只有符合大局的战略,切合实际的思路,才可能管长远、可持续。要加强调查研究,不管是抓产业、抓招商还是抓民生,都要坚持实事求是、因地制宜,确保衡阳的发展

既符合中央和省委要求,又与发展阶段相适应,与群众期盼相匹配,不断提高发展的成色和质感。

秦国文强调,当前,各项工作要按照市委既定部署继续往前推进,不折腾、不懈怠、不动摇,扎实做好自己手头正在做的事情。务必高度重视抓好换届工作,进一步严明纪律和规矩,决不能有丝毫怠慢,决不能出任何问题,县(市)区委书记要扛牢抓实换届工作第一责任人责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保换届换出好形象、新气象,努力实现“换一届班子、谋一方福祉、促一方发展、保一方平安”。要统筹发展和安全两件大事,坚决守住安全稳定的底线,以衡阳一域的安全稳定为全省社会大局和谐稳定作贡献。

# 打造活力迸发的数字经济新高地 带动衡阳经济社会发展实现飞跃

衡阳市“船山论坛”(第50期)举行,专家、大咖积极建言献策

■本报记者 罗文鹏

**本报讯** 7月10日下午,衡阳市“船山论坛”(第50期)举行。来自金融投资、数字信息、智能科技等领域的专家、大咖齐聚一堂,为衡州大道数字经济走廊建设“把脉问诊”、建言献策。

本次论坛特邀上海圣博华康城市规划咨询有限公司董事长励凌峰、中国科技新闻学会常务副秘书长刘末、湖南联通党委副书记兼副总经理周智、联通数字科技有限公司数据智能事业部技术研发部总经理李大中、上海庆芮资本管理合伙人李洪明、长沙微孵化网络有限

公司总经理王琼、上海将邑智能科技有限公司董事长刘锐、上海联课智能科技有限公司董事长程抒一、中南大学计算机学院特聘教授吕丰担任导师。

衡州大道数字经济走廊东起高铁衡阳东站,西至衡阳国家高新区南华大学雨母校区,全长23公里,横跨珠晖区、雁峰区、蒸湘区、高新区及衡南县。当前,我市按照“一年成规模、两年树形象、三年立标杆”的战略部署,在衡州大道数字经济走廊统筹布局生产、生活、生态空间,加快推动5G、物联网、人工智能及区块链等新技术、新业态、新模式在数字经济领域融合应用,力争到2023年初步建成省内领先、具有全国乃至国际影响力的数字经济新高地。

论坛上,衡阳国家高新区管委会主任欧杏、市发改委副主任肖兵,先后介绍了衡州大道数字经济走廊基本概况以及《衡州大道数字经济走廊三年行动方案》编制设想。

与会专家表示,《衡州大道数字经济走廊三年行动方案》内容比较完善,具有前瞻性、实用性和可执行性。大家建议,衡阳要立足实际情况,充分发挥协同创新能力,调动科技生态链,推动衡阳驶入高质量发展的“快车道”。要充分整合利用大数据技术,摸清衡阳高校毕业生流向开放型企业的底数情况,理清衡阳产业链建设底数,建设金融链招商系统,建设

产业运行态势数据,为市委、市政府科学决策提供数据参考。要加快建设智能数控人才培养基地,为数字经济产业发展培养技术人才。

励凌峰总结指出,各位导师聚焦数据资源、数字政府、数据安全、区块链、场景开放、政策对接等方面提出了很多的建议,积极为衡州大道数字经济走廊建设奉献资源和智慧。我们希望衡州大道数字经济走廊早日建设成为数字经济先行区、科技创新引领区、创新人才集聚区、产城融合示范区,形成活力迸发,三区联动的全域创新发展新格局,驱动“科创中国”试点工作高效推进,带动衡阳经济社会发展实现飞跃。

# 听钢城“心跳” 创精品力作

蒸湘区油画学会主题创作接地气

■本报记者 钟红辉 实习生 倪子昀

**本报讯** 7月10日,蒸湘区组织区油画学会数十名画家赴衡钢产业集聚区采风,举行庆祝中国共产党成立100周年“工业风油画作品展”创作。

该区油画学会自2014年成立以来,坚持文艺为工农兵服务,面向基层、面向群众,突出衡阳地域特色,以油彩塑造衡阳形象,彰显衡阳精神,优秀作品层出不穷,涌现了一批优秀油画家。为进一步创作精品力作,今年,

该学会重点瞄准全区丰富的党史资源及工业企业采风,打造以红色文化为载体的油画创作阵地。

画家们先后来到华菱衡钢180分厂、衡钢产业集聚区骨干企业衡阳鸿菱石油管材有限公司、衡阳科盈钢管有限

公司,参观现代化生产线,进车间班组座谈,采访干部职工,听介绍、选场景、找角度,忙得汗流浃背。领队、蒸湘区委宣传部有关领导忙前忙后,还不忘随拍,表示:置身衡钢,听着十里钢城的“心跳”,就来了灵感和创作冲动。